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Жоржина
«Pacific Time»

стор. 8

ТОВАРИ ПОШТОЮ
НАСIННЯНАСIННЯ

ШТУДГАРТЕН РІЗЕН 
СІТКА  1,5-2,0 см

ПодарунокПодарунок
Gladiolus Mix 5 циб.Gladiolus Mix 5 циб.

За замовленняЗа замовлення
від 700 грн.від 700 грн.
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6
14,90грн

8
14,90грн

7
14,90грн

ЛІЛІЯ ПЕРУАНСЬКА MIX
1 корневище CI  t VI-X  l 100 cm

МАЛЬВА САДОВА MIX
1 корневище CI  t VII-IX  l 180-250 cm

АНЕМОНА  LORD LIEUTENANT 
синій 

1 бульбина C7/9  t VI-VII  l 25 cm

ОРЛИКИ MIX
1 корневище CI  t V-VII  l 80 cm

1
29,90грн

2
39,90грн

3
29,90грн

5
14,90грн

АНЕМОНА  ST. BRIGID MIX
3 бульбини C7/8  t VI-VII  l 25 cm

4
39,90грн

АНЕМОНА  GOVERNOR 
червоний

1 бульбинаC7/10  t VI-VII  l 25 cm

АНЕМОНА MOUNT EVEREST 
білий 

1 бульбина C7/11  t VI-VII  l 25 cm
АНЕМОНА  ADMIRAL рожевий 

1 бульбина C7/12  t VI-VII  l 25 cm

9
55,90грн

ЕХІНАЦЕЯ
DOUBLEDECKER

1 корневище CI   t VІІ-Х  l 80 cm

МІХ 3шт.
МІХ 1шт.

МІХ 1шт.
МІХ 1шт.

БАБІАНА KEW HYBRIDS
3 цибулини C5/6   t VІ-VII  l 20 cm

НІЧНА КРАСУНЯ MIX
3 бульбини C8/12   t VІІ-IХ  l 50 cm

ЛЮПИН блакитний
1 корневище CI  t VІ-VII  l 40-100 cm

ЛЮПИН рожевий
1 корневище CI  t VІ-VII  l 40-100 cm

ЛЮПИН MIX
3 корневищаCI  t VІ-VII  l 40-100 cm

ЛАПЧАТКА ARC-EN-SIEL 
1 корневище CI  t VI-Х  l 40 cm

ДЕКОРАТИВНА ТРАВА
REHBRAUN

1 корневище CI   t VI-ІХ  l 140 cm

ЛЮПИН жовтий
1 корневище CI  t VІ-VII  l 40-100 cm

ЛЮПИН червоний
1 корневищеCI  t VІ-VII  l 40-100 cm

ЛЮПИН білий
1 корневищеCI  t VІ-VII  l 40-100 cm

ДЕКОРАТИВНА ТРАВА 
ROTSTRAHLBUSH

1 корневище CI   t VI-ІХ
 l 150 cm

ДЕКОРАТИВНА ТРАВА SQAUW
1 корневище CI   t VI-ІХ  l 110 cm

ДЕКОРАТИВНА ТРАВА HAMELN
1 корневище CI   t VI-ІХ  l 110 cm

ДЕКОРАТИВНА ТРАВА MAGIC
1 корневище CI   t VI-ІХ  l 80 cm

СПАРАКСІС MIX
10 цибулин C5+   t VІІ-VIIІ  l 25 cm

Люпин

МІХ 3шт.
МІХ 3шт.

18
79,90грн

19
64,00грн

17
29,90грн

16
29,90грн

15
29,90грн

20
58,00грн

21
68,00грн

22
75,00грн

23
77,00грн

Декоративна 
трава

МІХ 10шт.
24
33,00грн

10
35,90грн

14
29,90грн

13
29,90грн

11
49,90грн

12
89,90грн

Анемона махрова
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КАЛЛА  PINK
1 бульбина C15+   t VI-IX  l 50 cm

КАЛЛА  CALLA MIX
3 бульбини C15+   t VI-IX  l 50 cm

КАЛЛА  WHITE
1 бульбина C15+   t VI-IX  l 50 cm

КАЛЛА  ORANGE
1 бульбина C15+   t VI-IX  l 50 cm

МІХ 3шт.

КАЛЛА  YELLOW
1 бульбина C15+   t VI-IX  l 50 cm

КАЛЛА  RED
1 бульбина C15+   t VI-IX  l 50 cm

Калли люблять відкриті просторі ділянки, але бажано 
затінювати їх в найгарячіші денні години. Ґрунт повинен бути 
родючим кислим або хоча б слабокислим. Потрібен хороший 
дренаж, тому що застій води згубний для рослини.

Калла

26
59,90грн

28
59,90грн

27
59,90грн

30
59,90грн

31
159,90грн

25
57,00грн

ТАНАЦЕТУМ  ROBINSON’S 
RED

1 корневище CI   t V-VI  l 30-60 cm

КРОКОСМІЯ  VOYAGER MIX
3 цибулини C  t VІІ-ІХ  l 35 cm

32
33,00грн

МІХ 3шт.
29
59,90грн
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КРОКОСМІЯ  LUCIFER
3 цибулини C  t VІІ-ІХ

 l 50 cm

33
33,00грн

ЛІКОРІС RADIATA
1 цибулина CI  t VІ-VIIІ

l 50 cm

КРОКОСМІЯ  EMILY 
MCKENZIE

3 цибулини C  t VІІ-ІХ 
l 35 cm

КРОКОСМІЯ
MASONARUM

3 цибулини C  t VІІ-ІХ 
 l 60 cm

КРОКОСМІЯ  GEORGE 
DAVIDSON

3 цибулини C  t VІІ-ІХ
l 35 cm

КРОКОСМІЯ MIX
5 цибулин C  t VІІ-ІХ

 l 35-60 cm

41
45,00грн

40
45,00грн

НЕРІНЕ UNDULATA
1 цибулинаCI  t сезон

 l 50 cm

39
45,00грн

44
23,00грн

42
45,00грн

ФРЕЗІЯ МАХРОВА  
червона

5 цибулин CV+  t VІІ-VIІI
l 25 cm

ЛІКОРІС AUREA
1 цибулина CI  t VІ-VIIІ

 l 50 cm

НЕРІНЕ STEPHANIE
1 цибулина CI  t сезон 

l 50 cm

НЕРІНЕ BOWDENII
1 цибулина CI  t ІХ-Х

 l 50 cm

ЛІКОРІС+НЕРІНЕ MIX
3 цибулини CІІІ  t VІ-VII

 l 50 cm

35
33,00грн

34
33,00грн

36
33,00грн МІХ 5шт.

38
45,00грн

37
49,90грн

МІХ 3шт.
43
120,00грн

ФРЕЗІЯ МАХРОВА жовта 
5 цибулин CV+   t VІІ-VIІI  l 25 cm

45
23,00грн

ФРЕЗІЯ МАХРОВА біла
5 цибулин CV +  t VІІ-VIІI  l 25 cm

46
23,00грн

ФРЕЗІЯ МАХРОВА рожева
5 цибулин CV+   t VІІ-VIІI  l 25 cm

47
23,00грн

ФРЕЗІЯ МАХРОВА блакитна
5 цибулин CV+   t VІІ-VIІI  l 25 cm

48
23,00грн

ФРЕЗІЯ МАХРОВА  
MIX

10 цибулин CV+  t VІІ-VIІI  
l 25 cm

МІХ 10шт.49
39,00грн

Крокосмія

Фрезія
махрова



4

ІРИС GERMANICA BEVERLY SILLS
1 корневище CI  t V-VI  l 50-90 cm

ІРИСИ ГОЛЛАНДСЬКІ MIX
5 корневищC8-9  t   l 50 cm

ІРИС GERMANICA CHRISTMAS ANGEL
1 корневище CI  t V-VI  l 50-90 cm

50
29,90грн

ІРИС GERMANICA PEACH PICOTEE
1 корневище CI  t V-VI  l 50-90 cm

ІРИС GERMANICA FRINGE OF GOLD
1 корневище CI  t V-VI  l 50-90 cm

ІРИС GERMANICA STITCHED BEAUTY
1 корневище CI  t V-VI  l 50-90 cm

ІРИС GERMANICA BLACK DRAGON
1 корневище CI  t V-VI  l 50-90 cm

54
67,00грн

55
59,90грн

56
59,90грн

ІРИС GERMANICA PINK HORIZON
1 корневище CI  t V-VI  l 50-90 cm

57
59,90грн

Ірис
НОВ

ИНК
А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

52
65,00грн

53
65,00грн

51
65,00грн

59
59,90грн

58
59,90грн

62
37,00грн

РАНУНКУЛЮС помаранчевий
5 корневищ C6-7  t V-VI  l 25 cm

РАНУНКУЛЮС MIX
10 корневищ C6-7  t V-VI  l 25 cm

РАНУНКУЛЮС рожевий
5 корневищ C6-7  t V-VI  l 25 cm

63
37,00грн

РАНУНКУЛЮС білий 
5 корневищ C6-7  t V-VI  l 25 cm

64
37,00грн67

49,90грн

ТІГРІДІЯ рожева
5 цибулин C7-8   t VІІ-IX  l 50 cm

ХIТ!!
!

ХIТ!!
!

ХIТ!!
!

ХIТ!!
!

60
149,90грн

61
37,00грн

65
37,00грн

ІРИС GERMANICA MIX
3 корневищаCI  t V-VI  l 50-90 cm

ІРИС GERMANICA IMMORTALITY
1 корневище CI  t V-VI  l 50-90 cm

ІРИС GERMANICA QUEECHE
1 корневище CI  t V-VI  l 50-90 cm

РАНУНКУЛЮС червоний
5 корневищ C6-7  t V-VI  l 25 cm

РАНУНКУЛЮС жовтий
5 корневищ C6-7  t V-VI  l 25 cm

66
59,90грн

ТІГРІДІЯ MIX
5 цибулин C7-8   t VІІ-IX  l 50 cm

71
49,90грн

ТІГРІДІЯ червона
5 цибулин C7-8   t VІІ-IX  l 50 cm

70
49,90грн

ТІГРІДІЯ жовта
5 цибулин C7-8   t VІІ-IX  l 50 cm

69
49,90грн

ТІГРІДІЯ біла
5 цибулин C7-8   t VІІ-IX  l 50 cm

68
49,90грн

ТІГРІДІЯ лимонна
5 цибулин C7-8   t VІІ-IX

 l 50 cm

Тігрідія

72
49,90грн

Ранункулюс

МІХ 5шт.

МІХ 3шт.

МІХ 10шт.

МІХ 5шт.
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ІКСІЯ SPOTLIGHT
10 цибулин C5-6 t VІ-VII  l 35 cm

75
39,90грн

ІКСІЯ MABEL
10 цибулин C5-6 t VІ-VII  l 35 cm

74
39,90грн

ІКСІЯ GIANT
10 цибулин C5-6 t VІ-VII  l 35 cm

73
39,90грн

ІКСІЯ PANORAMA
10 цибулин C5-6 t VІ-VII  l 35 cm

77
39,90грн

ІКСІЯ VENUS
10 цибулин C5-6 t VІ-VII  l 35 cm

76
39,90грн

ІКСІЯ MIX
10 цибулин C5-6 t VІ-VII  l 35 cm

КНІПХОФІЯ ROYAL STANDARD
1 цибулина CI   t VI-Х  l 100 cm

КНІПХОФІЯ MIN.VERSUCHERN
1 цибулина CI   t VI-Х  l 100 cm

82
59,90грн

КНІПХОФІЯ ALCAZAR
1 цибулина CI   t VI-Х  l 100 cm

КНІПХОФІЯ PERCY’S PRIDE
1 цибулина CI   t VI-Х  l 100 cm

80
59,90грн

Іксія

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

78
39,90грн

79
59,90грн

81
59,90грн

КНІПХОФІЯ UVARIA
1 цибулина CI   t VI-Х  l 100 cm

КНІПХОФІЯ MIX
3 цибулини CI   t VI-Х  l 100 cm

84
149,90грн

КАННА MIX
3 корневища C2-3  t VІІ-Х  l 50-90 cm

89
49,90грн

КАННА ANGEL MARTIN
1 корневище C2-3  t VІІ-Х  l 60 cm

88
49,90грн

КАННА INGEBORD
1 корневище C2-3  t VІІ-Х  l 80 cm

87
49,90грн

КАННА LOUES COTTIN
1 корневище C2-3  t VІІ-Х  l 90 cm

86
49,90грн

КАННА GNOM
1 корневище C2-3  t VІІ-Х  l 60 cm

85
49,90грн

КАННА REINE CHARLOTTE
1 корневище C2-3  t VІІ-Х  l 50 cm

ГЛАДІОЛУС ГЛАМУР SAFARI
5 цибулин C14-16  t VІІ-VІII  l 80 cm

92
45,00грн

ГЛАДІОЛУС ГЛАМУР Daniella
5 цибулин C14-16  t VІІ-VІII  l 90 cm

91
45,00грн

Канна

83
59,90грн

90
129,90грн

ГЛАДІОЛУС ГЛАМУР BERNADETTE
5 цибулин C14-16  t VІІ-VІII  l 70 cm

ГЛАДІОЛУС ГЛАМУР WARIS
5 цибулин C14-16  t VІІ-VІII  l 90 cm

ГЛАДІОЛУС ГЛАМУР CLEMENCE
5 цибулин C14-16  t VІІ-VІII  l 90 cm

93
45,00грн

94
45,00грн

95
45,00грн

ГЛАДІОЛУС ГЛАМУР MIX
10 цибулин C14-16  t VІІ-VІII  l 70-90 cm

96
89,90грн

Кніпхофія

МІХ 10шт.

МІХ 3шт.

Гладіолуси

МІХ 3шт.

МІХ 10шт.

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!
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ГЛАДІОЛУС WHITE PROSPERITY
5 цибулин C14-16  t VІІ-VІII  l 100-120 cm

ГЛАДІОЛУС PRISCILLA
5 цибулин C14-16  t VІІ-VІII  l 100-120 cm

ГЛАДІОЛУС TRADERHORN
5 цибулин C14-16  t VІІ-VІII  l 100-120 cm

97
39,90грн

98
39,90грн

99
39,90грн

ГЛАДІОЛУС Nowa Lux
5 цибулин C14-16  t VІІ-VІII  l 100-120 cm

100
39,90грн

ГЛАДІОЛУС GREEN STAR
5 цибулин C14-16  t VІІ-VІII  l 100-120 cm

ГЛАДІОЛУС PETER PEARS
5 цибулин C14-16  t VІІ-VІII  l 100-120 cm

ГЛАДІОЛУС OSCAR
5 цибулин C14-16  t VІІ-VІII  l 100-120 cm

101
39,90грн

102
39,90грн

103
39,90грн

ГЛАДІОЛУС KING’S LYNN
5 цибулин C14-16  t VІІ-VІII  l 100-120 cm

104
39,90грн

Гладіолус великоквітковий

ГЛАДІОЛУС PLUM TART
5 цибулин C14-16  t VІІ-VІII  l 100-120 cm

ГЛАДІОЛУС SPIC & SPAN
5 цибулин C14-16  t VІІ-VІII  l 100-120 cm

ГЛАДІОЛУС CLOUDY
5 цибулин C14-16  t VІІ-VІII  l 100-120 cm

105
39,90грн

106
39,90грн

107
39,90грн

ГЛАДІОЛУС JESTER
5 цибулин C14-16  t VІІ-VІII  l 100-120 cm

108
39,90грн

ГЛАДІОЛУС MIX
20 цибулин C14-16  t VІІ-VІII

l 100-120 cm

ГЛАДІОЛУС MIX
10 цибулин C14-16  t VІІ-VІII

l 100-120 cm

112
75,00грн

ГЛАДІОЛУС BLUE TROPIC
5 цибулин C14-16  t VІІ-VІII

l 100-120 cm

111
39,90грн

ГЛАДІОЛУС FRIENDSHIP
5 цибулин C14-16  t VІІ-VІII

l 100-120 cm

110
39,90грн

ГЛАДІОЛУС BLACK JACK
5 цибулин C14-16  t VІІ-VІII

l 100-120 cm

109
39,90грн

ЛІЛІЯ  OREANGE PIXIE
1 цибулина C14-16  t VІI-VIII

l 40 cm

114
29,90грн

ЛІЛІЯ  BUTTER PIXIE
1 цибулина C14-16  t VII-VIII  l 40 cm

115
29,90грн

ЛІЛІЯ  CRIMSON PIXIE
1 цибулина C14-16  t VII-VIII  l 40 cm

116
29,90грн

ЛІЛІЯ  BUFF PIXIE
1 цибулина C14-16  t VII-VIII  l 45 cm

117
29,90грн

ЛІЛІЯ  PINK PIXIE
1 цибулина C14-16  t VI-VIII  l 50 cm

118
29,90грн

113
135,00грн

Лілія низькоросла

ХIТ!!
!

ХIТ!!
!

ХIТ!!
!

ХIТ!!
!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

МІХ 10шт.
МІХ 20шт.
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ЛІЛІЯ GARDEN PARTY
1 цибулина C16+  t VIІ-VIII  l 50 cm

119
39,90грн

ЛІЛІЯ  ABBESVILLE PRIDE
1 цибулина C16+  t VIІ-VIII  l 40 cm

120
39,90грн

ЛІЛІЯ  FOXTROT
1 цибулина C16+  t VIІ-VIII  l 45 cm

121
39,90грн

ЛІЛІЯ  CAVOLI
1 цибулина C16+  t VIІ-VIII  l 45 cm

122
39,90грн

ЛІЛІЯ  MUSKADET
1 цибулина C16+  t VIІ-VIII  l 60 cm

123
39,90грн

ЛІЛІЯ НИЗЬКОРОСЛА MIX
3 цибулини C16+  t VIІ-VIII  l 40-50 cm

124
79,90грн

ЛІЛІЯ  BARITON
1 цибулина C14+ t VІI-VIII l 120 cm

ЛІЛІЯ  ARBATAX
1 цибулина C14+ t VІI-VIII l 120 cm

126
23,00грн

ЛІЛІЯ  NAVONA
1 цибулина C14+ t VІI-VIII l 100 cm

127
23,00грн

ЛІЛІЯ  BREAKOUT
1 цибулина C14+ t VІI-VIII l 120 cm

128
23,00грн

ЛІЛІЯ  MYNNOU
1 цибулина C14+ t VІI-VIII 

l 130-140 cm

129
23,00грн

130
29,00грн

131
29,00грн

132
29,00грн

133
29,00грн

134
29,00грн

ЛІЛІЯ  CURLY SUE
1 цибулина C14+ t VІI-VIII 

l 90 cm

ЛІЛІЯ  CHILL OUT
1 цибулина C14+ t VІI-VIII 

l 90-120 cm

ЛІЛІЯ  STARGAZER
1 цибулина C14+ t VІI-VIII 

l 100 cm

ЛІЛІЯ  CASA BLANCA
1 цибулина C14+ t VІI-VIII 

l 110 cm

ЛІЛІЯ  LA MANCHA
1 цибулина C14+ t VІI-VIII 

l 100 cm

125
23,00грн

Лілія азіатська

Лілія орієнтальна

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

ЛІЛІЯ АЗІАТСЬКА+ 
ОРІЄНТАЛЬНА MIX

3 цибулини C14+ t VІI-VIII 
l 90-140 cm

136
69,90грн

137
69,90грн

138
69,90грн

139
69,90грн

140
69,90грн

ЛІЛІЯ  POLAR STAR
1 цибулина C16+ t VІI-VIII

l 80 cm

ЛІЛІЯ  MAGIC STAR
1 цибулина C16+ t VІI-VIII

l 80 cm

ЛІЛІЯ  INNOCENT LADY
1 цибулина C16+ t VІI-VIII

l 80 cm

ЛІЛІЯ  SWEET ROSY
1 цибулина C16+ t VІI-VIII

l 80 cm

ЛІЛІЯ  SOFT MUSIC
1 цибулина C16+ t VІI-VIII

l 90 cm

ЛІЛІЯ HONEYMOON
1 цибулина C18+ t VІI-VIII

 l 150 cm

141
59,90грн

142
59,90грн

143
59,90грн

144
59,90грн

145
59,90грн

ЛІЛІЯ ON STAGE
1 цибулина C18+ t VІI-VIII

 l 180 cm

ЛІЛІЯ  PRETTY WОMAN
1 цибулина C18+ t VІI-VIII

 l 140 cm

ЛІЛІЯ  DONATO
1 цибулина C18+ t VІI-VIII

 l 140 cm

ЛІЛІЯ  LAVON
1 цибулина C18+ t VІI-VIII

 l 140 cm

ЛІЛІЯ МАХРОВА+ 
ДЕРЕВОВИДНА MIX

3 цибулини C18+ 
t VІI-VIII l 90-140 cm

135
65,00грн

146
155,00грн

Лілія деревовидна

Лілія махрова орієнтальна

МІХ 3шт.

МІХ 3шт.

МІХ 3шт.
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150
44,90грн
ЖОРЖИНА ДЕКОРАТИВНА 

AKITA
1 корневище CІ  t VІІ-Х  l 90 cm

149
44,90грн
ЖОРЖИНА ДЕКОРАТИВНА 

FLEUREL
1 корневище CІ  t VІІ-Х  l 90 cm

148
44,90грн

ЖОРЖИНА ДЕКОРАТИВНА 
LAVANDER PERFECTION

1 корневище CІ  t VІІ-Х  l 110 cm

147
75,00грн

ЖОРЖИНА ДЕКОРАТИВНА 
PACIFIC TIME

1 корневище CІ  t VІІ-Х  l 70 cm

155
55,90грн
ЖОРЖИНА ДЕКОРАТИВНА 

PAINTED MADAME
1 корневище CІ  t VІІ-Х  l 80 cm

154
55,90грн
ЖОРЖИНА ДЕКОРАТИВНА 

MINGUS TONY
1 корневище CІ  t VІІ-Х  l 100 cm

153
55,90грн
ЖОРЖИНА ДЕКОРАТИВНА 

FINAL STAR
1 корневище CІ  t VІІ-Х  l 40 cm

152
44,90грн
ЖОРЖИНА ДЕКОРАТИВНА 

OPTIC ILLUSION
1 корневище CІ  t VІІ-Х  l 100 cm

151
44,90грн
ЖОРЖИНА ДЕКОРАТИВНА 

KELVIN FLOOTLIGHT
1 корневище CІ  t VІІ-Х  l 90 cm

Жоржина

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

160
45,90грн

ЖОРЖИНА БОРДЮРНА 
(НИЗЬКОРОСЛА)
ORANGE NUGGET

1 корневище CІ  t VІІ-Х  l 50 cm

159
45,90грн

ЖОРЖИНА БОРДЮРНА 
(НИЗЬКОРОСЛА) BLUESETTE

1 корневище CІ  t VІІ-Х  l 40 cm

ЖОРЖИНА ДЕКОРАТИВНА 
MIX

5 корневищCІ  t VІІ-Х  l 80-110 cm

157
55,90грн
ЖОРЖИНА ДЕКОРАТИВНА 

SANTANDER
1 корневище CІ  t VІІ-Х  l 80 cm

156
55,90грн
ЖОРЖИНА ДЕКОРАТИВНА 

PAINTED LADY
1 корневище CІ  t VІІ-Х  l 80 cm

165
49,90грн
ЖОРЖИНА ПОМПОВИДНА

FRANZ KAFKA
1 корневище CІ  t VІІ-Х  l 80 cm

ЖОРЖИНА БОРДЮРНА 
(НИЗЬКОРОСЛА) MIX

3  кореневищ CІ  t VІІ-Х  l 40-50 cm

163
45,90грн

ЖОРЖИНА БОРДЮРНА 
(НИЗЬКОРОСЛА)

LITTLE TIGER
1 корневище CІ  t VІІ-Х  l 50 cm

162
45,90грн

ЖОРЖИНА БОРДЮРНА 
(НИЗЬКОРОСЛА) ARNHEM
1 корневище CІ  t VІІ-Х  l 55 cm

161
45,90грн

ЖОРЖИНА БОРДЮРНА 
(НИЗЬКОРОСЛА) SISA

1 корневище CІ  t VІІ-Х  l 55 cm

ЖОРЖИНА ПОМПОВИДНА 
MIX

3  корневища CІ  t VІІ-Х  l 70-100 cm

169
49,90грн
ЖОРЖИНА ПОМПОВИДНА

JOWEY LINDA
1 корневище CІ  t VІІ-Х  l 100 cm

168
49,90грн
ЖОРЖИНА ПОМПОВИДНА

SNOWFLAKE
1 корневище CІ  t VІІ-Х  l 80 cm

167
49,90грн
ЖОРЖИНА ПОМПОВИДНА

BLACK DIAMOND
1 корневище CІ  t VІІ-Х  l 100 cm

166
49,90грн ЖОРЖИНА 

ПОМПОВИДНА
JOWEY MARTINA

1 корневище CІ  t VІІ-Х
 l 50 cm

158
199,90грн

164
119,90грн

170
129,90грн

МІХ 5шт.

МІХ 3шт.

МІХ 3шт.
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ПІВОНІЯ KANSAS
1 корневище C2-4 t V-VI  l 85 cm

171
99,90грн

ПІВОНІЯ SARAH BERNHARDT
1 корневище C2-4 t V-VI  l 85 cm

ПІВОНІЯ EDULIS SUPERBA
1 корневище C2-4 t V-VI  l 85 cm

ПІВОНІЯ SHIRLEY TEMPLE
1 корневище C2-4 t V-VI  l 85 cm

173
99,90грн

172
99,90грн

174
99,90грн

ПІВОНІЯ KARL ROSENFIELD
1 корневище C2-4 t V-VI  l 85 cm

175
99,90грн

ПІВОНІЯ MIX
3 корневищаC2-4 t V-VI  l 85 cm

БЕГОНІЯ ЗВИСАЮЧА 
Оранжева 

1 бульбина C5/6  t V-ІХ  l 18 cm
БЕГОНІЯ ЗВИСАЮЧА Біла
1 бульбинаC5/6  t V-ІХ  l 18 cm

177
25,00грн

176
249,90грн

178
25,00грн

БЕГОНІЯ ЗВИСАЮЧА Рожева
1 бульбина C5/6  t V-ІХ  l 18 cm

181
25,00грн

БЕГОНІЯ ЗВИСАЮЧА Жовта
1 бульбина C5/6 t V-ІХ  l 18 cm

180
25,00грн

БЕГОНІЯ ЗВИСАЮЧА
Червона

1 бульбина C5/6  t V-ІХ  l 18 cm

179
25,00грн

PRINCE ALBERT
1 бульбина C5/6  t V-ІХ  l 20 cm

183
35,00грн

БЕГОНІЯ ЗВИСАЮЧА MIX
3 бульбиниC5/6 t V-ІХ  l 18 cm

182
69,90грн

DEFIANCE
1 бульбина C5/6  t V-ІХ  l 20 cm

186
35,00грн

MONT BLANC
1 бульбина C5/6  t V-ІХ  l 20 cm

185
35,00грн

ETOILE DE FEU
1 бульбина C5/6  t V-ІХ  l 20 cm

184
35,00грн

BLANCHE DE MERU
1 бульбина C5/6  t V-ІХ  l 20 cm

188
35,00грн

HOLLYWOOD
1 бульбина C5/6  t V-ІХ  l 20 cm

187
35,00грн

TIGRINIA RED
1 бульбина C5/6  t V-ІХ  l 20 cm

191
35,00грн

KAISER WILHELM
1 бульбина C5/6  t V-ІХ  l 20 cm

190
35,00грн

TIGRINIA BLUE
1 бульбина C5/6  t V-ІХ  l 20 cm

189
35,00грн

ГЛОКСИНІЯ MIX
3 бульбини C5/6  t V-ІХ

 l 20 cm

KAISER FRIEDRICH
1 бульбина C5/6  t V-ІХ  l 20 cm

192
35,00грн

ХIТ!!
!

ХIТ!!
!

ХIТ!!
!

ХIТ!!
!

ХIТ!!
!

ХIТ!!
!

ХIТ!!
!

ХIТ!!
!

193
90,00грн

Глоксинія

Бегонія

Півонія

МІХ 3шт.

МІХ 3шт.

МІХ 3шт.
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СУНИЦЯ САДОВА 
ПІЗНЬОСТИГЛА «ДЖАЙВ» 

(3ШТ.) А-КЛАС

194
49,00грн

СУНИЦЯ САДОВА 
РАННЬОСТИГЛА «ХОНЕЙ»

(3ШТ.) А-КЛАС

195
49,00грн

СУНИЦЯ САДОВА 
СЕРЕДНЬОПІЗНЯ «РОКСАНА»

(3ШТ.) А-КЛАС

196
49,00грн

СУНИЦЯ САДОВА 
НЕЙТРАЛЬНОГО ДНЯ «СВІТ ЕНН»

(3ШТ.) А-КЛАС

197
55,00грн

СУНИЦЯ САДОВА 
НЕЙТРАЛЬНОГО ДНЯ

«САН АНДРЕАС» (3ШТ.) А-КЛАС

198
55,00грн

Фріго-розсада суниці садової

203
29,00грн

202
29,00грн

201
29,00грн

ХIТ!!
!

ХIТ!!
!

ХIТ!!
!

ХIТ!!
!

200
29,00грн

199
29,00грн

Смородина чорна

Малина Порічка

ЖИМОЛОСТЬ РАННЬОСТИГЛА 
«ТУНДРА» І-Й СОРТ

211
85,00грн

ОЖИНА СЕРЕДНЬОСТИГЛА 
«ТРІПЛ КРАУН» І-Й СОРТ

212
69,00грн

ПОРІЧКА ЧЕРВОНА ПІЗНЬОСТИГЛА 
«АВГУСТУС» І-Й СОРТ 

204
30,00грн

МАЛИНА ЧЕРВОНА РАННЬОСТИГЛА 
«ВІЛЛАМЕТ» І-Й СОРТ 

МАЛИНА ЧЕРВОНА РЕМОНТАНТНА 
«АМІРА» І-Й СОРТ 

АҐРУС ЧЕРВОНИЙ
СЕРЕДНЬОСТИГЛИЙ 

«ОКСАМИТ» І-Й СОРТ

210
55,00грн

АҐРУС ЧЕРВОНИЙ 
СЕРЕДНЬОПІЗНІЙ «МАШЕКА»

І-Й СОРТ

209
55,00грн

АҐРУС ПОМАРАНЧЕВИЙ 
СЕРЕДНЬОСТИГЛИЙ «СВАРОГ»

І-Й СОРТ

ПОРІЧКА ЧЕРВОНА РАННЬОСТИГЛА 
«ДЖУНІФЕР» І-Й СОРТ 

ПІЗНЬОСТИГЛА
«ТИТАНІЯ» І-Й СОРТ

СЕРЕДНЬОПІЗНЯ
«КАЗКОВА» І-Й СОРТ

СЕРЕДНЬОПІЗНЯ
«КРАСА ЛЬВОВА» І-Й СОРТ

Аґрус 

205
33,00грн

208
55,00грн

РАННЬОСТИГЛА 
«ОРІАНА»  І-Й СОРТ

РАННЬОСТИГЛА 
«СОКРОВІЩЕ» І-Й СОРТ

207
35,00грн

Жимолость Ожина

206
35,00грн

ОЖИНА РЕМОНТАНТНА«ПРАЙМ 
АРК ФРІДОМ» І-Й СОРТ

  YARA ДЛЯ ПОЛУНИЦІ
ТА СУНИЦІ, 1 КГ

ДОБРИВО MASTER 100Г
ДЛЯ ЯГІДНИХ КУЛЬТУР

Водорозчинне комплексне
добриво з мікроелементами
у формі хелатів

214
58,00грн

ЖуравлинаДО Б Р И В ОДО Б Р И В О

347
105,00грн

348
22,0грн

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

ЖУРАВЛИНА РАННЬОСТИГЛА 
«ХОВЕС» І-Й СОРТ

213
69,00грн
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38,00грн

215
58,00грн

ЛИМОННИК КИТАЙСЬКИЙ
 І-Й СОРТ

АРОНІЯ «ВІКІНГ»
І-Й СОРТ

216
65,00грн

БРУСНИЦЯ СЕРЕДНЬОСТИГЛА 
«КОРАЛ» І-Й СОРТ

217
85,00грн

БРУСНИЦЯ ПІЗНЬОСТИГЛА 
«РУНО БЕЛЯВСЬКЕ» І-Й СОРТ

218
85,00грн

219
165,00грн

АКТИНІДІЯ АРГУТА 
СЕРЕДНЬОСТИГЛА  

«ПУРПУРОВА»
 АКТИНІДІЯ «ЗАПИЛЮВАЧ»

224
85,00грн

223
85,00грн

222
85,00грн

221
85,00грн

220
85,00грн

Комплект 
саджанців актинидії 

(жіноча+чоловіча) 
Аронія (горобина 

чорноплідна)Лимонник Брусниця

Виноград

ВИНОГРАД СИНІЙ 
РАННЬОСТИГЛИЙ 

«РОШФОР»І-й сорт

ВИНОГРАД РОЖЕВИЙ 
РАННЬОСТИГЛИЙ  

«РУБІНОВИЙ ЮВІЛЕЙ»І-й сорт

ВИНОГРАД РОЖЕВИЙ 
СЕРЕДНЬОПІЗНІЙ «АНЮТА»

І-й сорт

ВИНОГРАД РОЖЕВИЙ 
СЕРЕДНЬО-РАННІЙ 

«СИМПАТІЯ» І-й сорт

ВИНОГРАД ТЕМНО-РОЖЕВИЙ 
СЕРЕДНЬОСТИГЛИЙ «ФАВОР»

І-й сорт

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

229
55,00грн

230
55,00грн

231
65,00грн

232
55,00грн

225
85,00грн

228
89,00грн

Комплект чайно-гібридних троянд 
(асорті)

3 садж. в 1пак. різного кольору Висота саджанця 
80-130 cm

Комплект поліантових троянд 
(асорті)

3 садж. в 1пак. різного кольору
Висота саджанця 50-80 cm

Комплект плетистих троянд 
(асорті)

3 садж. в 1пак. різного кольору
Висота саджанця 200-400 cm

233
55,00грн

СМОРОДИНА ЧЕРВОНА 
«ЙОНКЕР ВАН ТЕТС»

(3 ШТ.) І-Й СОРТ

МАЛИНА ЧЕРВОНА «ПОЛКА»
(3 ШТ.) І-Й СОРТ

МАЛИНА ЧЕРВОНА «ОСІННЯ»
(3 ШТ.) І-Й СОРТ

СМОРОДИНА ЧОРНА «ТИТАНІЯ»
(3 ШТ.) І-Й СОРТ

СМОРОДИНА ЧОРНА 
«ВЕРНІСАЖ»

(3 ШТ.) І-Й СОРТ

234
64,00грн

235
63,00грн

236
65,00грн

YARA ДЛЯ ВИНОГРАДУ, 
МАЛИНИ,ОЖИНИ, 1 КГ СВ

ЧИСТИЙ ЛИСТ
300Г ДЛЯ ВИНОГРАДУ

Чорниця садова (Лохина)

227
89,00грн

226
220,00грн

ЧОРНИЦЯ ВИСОКОРОСЛА  РАННЬОСТИГЛА «ДЮК»
І-й сорт

Комплекти троянд 
(Еkonom-pack) 1+ гілка

ДОБРИВО
МІКС ВИНОГРАДУ

3 САДЖАНЦІ

ВИНОГРАД СИНІЙ 
СЕРЕДНЬОРАННІЙ 

«ФУРШЕТНИЙ» І-й сорт
ЧОРНИЦЯ ВИСОКОРОСЛА 

СЕРЕДНЬОСТИГЛА «БЛЮ КРОП»
І-й сорт

Комплект червоної 
малини (3 шт)

Комплект червоної 
смородини (3 шт)

Комплект чорної
смородини (3 шт)

ХIТ!!
!

ХIТ!!
!

ХIТ!!
!

ХIТ!!
!

МІХ 3 шт.
МІХ 3 шт. МІХ 3 шт.

349
105,00грн

АКЦІЯ!!! 
Три ягідні саджанці 

в одній упаковці
за спеціальною 

ціною

АКЦІЯ!!! 
Три

саджанці троянд
в одній упаковці
за спеціальною 

ціною

МІХ 3шт.

350

ДОБРИВО

ХIТ!!
!

ХIТ!!
!

ХIТ!!
!

ХIТ!!
!



12

Merry Green (Меррі Грін) саджанці упаковані в кольорові 
поліетиленові пакетики з повнокольоровим зображенням рослини

BELLA PERLE (БЕЛЛА ПЕРЛ)
КРЕМОВО-РОЖЕВИЙ

Аромат Слабкий  l 90-130 cm

237
88,00грн

BLUE MOON (БЛЮ МУН)
БЛАКИТНИЙ

Аромат Сильний  l 90-120 cm

238
88,00грн

CRAZY FASHION (КРЕЙЗІ ФЕШН)
ЧЕРВОНИЙ З БІЛИМИ СМУЖКАМИ

Аромат Сильний  l 90-110 cm

239
88,00грн

ELINA (ЕЛІНА)
СВІТЛО-ЖОВТИЙ

Аромат Середній  l 120-150 cm

240
88,00грн

GORGEOUS (ГОРДЖЕС)
РОЖЕВО-ЖОВТИЙ

Аромат Слабкий  l 70-90 cm

241
88,00грн

IMPERATRICE FARAH 
(ІМПЕРАТРІС ФАРАХ)

БІЛИЙ З ЧЕРВОНОЮ ОБЛЯМІВКОЮ
Аромат Середній  l 90-100 cm

242
88,00грн

JORIANDA (ЮРІАНДА)
РОЖЕВО-ПУРПУРОВИЙ

Аромат Сильний  l 100-120 cm

KERIO (КЕРІО)
ЖОВТИЙ

Аромат Середній  l 60-70 cm

244
88,00грн

LUSTIGE (ЛЮСТІГЕ)
ОРАНЖЕВО-РОЖЕВИЙ

Аромат Сильний  l 70-90 cm

245
88,00грн

LUXOR (ЛЮКСОР)
БІЛИЙ З ЧЕРВОНИМ ЗВОРОТОМ

Аромат Слабкий  l 80-100 cm

246
88,00грн

243
88,00грн

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

НОВ
ИНК

А!!!

Чайно-гібридні троянди

247
88,00грн

OCEANA (ОКЕАНА)
КРЕМОВО-АБРИКОСОВИЙ

Аромат Середній  l 120-170 cm

248
88,00грн

POLO (ПОЛО)
БІЛИЙ

Аромат Середній  l 80-100 cm

249
88,00грн

RED BERLIN (РЕД БЕРЛІН)
ТЕМНО-ЧЕРВОНИЙ

Аромат Слабкий  l 80-110 cm

250
88,00грн

251
88,00грн

ARTHUR BELL (АРТУР БЕЛЛ)
ЖОВТИЙ

Аромат Середній l 90-100 cm

252
88,00грн

BONICA (БОНІКА)
РОЖЕВИЙ

Аромат Слабкий  l 50-70 cm

BRAND PIXIE (БРАНД ПІКСІ)
ПОМАРАНЧЕВИЙ

Аромат Середній  l 60-70 cm

254
88,00грн

CLARET PIXIE (КЛАРЕТ ПІКСІ)
ТЕМНО-ЧЕРВОНИЙ

Аромат Середній  l 60-70 cm

255
88,00грн

LILLI MARLLENE (ЛІЛІ МАРЛЕН)
ЧЕРВОНИЙ

Аромат Середній  l 50-70 cm

256
88,00грн

253
88,00грн

LOVELY GREEN 
(ЛАВЛІ ГРІН) БІЛИЙ З 

САЛАТОВИМ ВІДТІНКОМ
Аромат Слабкий  l 60-80 cm

257
88,00грн

MEIN MUNCHEN 
(МАЙН МЮНХЕН) 
ЧЕРВОНО-ЖОВТИЙ

Аромат Сильний l 70-80 cm

SCARLET MEILLANDECOR 
(СКАРЛЕТ МЕЙЛАНДЕКОР)

МАЛИНОВИЙ
Аромат Слабкий  l 40-60 cm

259
88,00грн

SEA FOAM  (СІА ФОМ)
БІЛИЙ

Аромат Слабкий  l 30-50 cm

260
88,00грн

PINK FAIRY (ПІНК ФЕЙРІ)
РОЖЕВИЙ

Аромат Слабкий  l 30-50 cm

261
88,00грн

258
88,00грн

NOSTALGIE (НОСТАЛЬЖІ)
БІЛО-ЧЕРВОНИЙ

Аромат Слабкий  l 80-100 cm

VIOLETTE PARFUME
(ВІОЛЕТ ПАРФУМ)

БУЗКОВИЙ
Аромат Сильний  l 130-150 cm

Поліантові троянди та троянди флорібунда

Грунтопокривні троянди
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CASINO (КАЗІНО) 
НІЖНО-ЖОВТИЙ

Аромат Середній l до 400 cm

262
88,00грн

GOLDEN SHOWERS 
(ГОЛДЕН ШАУЕРС) ЖОВТИЙ

Аромат Слабкий  l до 350 cm

263
88,00грн

INDIGOLETTA (ІНДІГОЛЕТТА)
БУЗКОВИЙ

Аромат Сильний l 250-300 cm

264
88,00грн

PAUL’S SCARLET (ПОЛ СКАРЛЕТ)
ЧЕРВОНИЙ

Аромат Слабкий  l 200-300 cm

265
88,00грн

RUMBA CLIMBING
 (РУМБА ПЛЕТИСТА)

ЧЕРВОНО-ЖОВТИЙ
Аромат Середній  l 250-350 cm

266
88,00грн

EDEN ROSE (ІДЕН РОУЗ)
БІЛИЙ З МАЛИНОВОЮ КАЙМОЮ

Аромат Слабкий  l 350-450 cm

267
88,00грн

PINK MUSIMARA (ПІНК МУШІМАРА)
ТЕМНО-РОЖЕВИЙ

Аромат Слабкий  l 350-400 cm

SCHNEEWALZER (ШНІВАЛЬЦЕР)
БІЛИЙ

Аромат Слабкий  l 250-300 cm

269
88,00грн

FERDINAND PICHARD
(ФЕРДІНАНД ПІШАРД)

РОЖЕВИЙ З ЧЕРВОНИМИ СМУЖКАМИ
Аромат Сильний  l 150-200 cm

270
88,00грн

RED EDEN  ROSE (РЕД ЕДЕН РОУЗ)
ЧЕРВОНИЙ

Аромат Сильний  l 160-180 cm

271
88,00грн

Паркові троянди

268
88,00грн

ROSARIUM UETERSEN (РОЗАРІУМ 
УЕТЕРЗЕЙН) РОЖЕВИЙ

Аромат Сильний l 180-190 cm

272
88,00грн

WESTERLAND (ВЕСТЕРЛЕНД)
ПОМАРАНЧЕВИЙ

Аромат Сильний  l 180-200 cm

273
88,00грн

НОВИНКА!!!

НОВИНКА!!!

НОВИНКА!!!

НОВИНКА!!!

ЧИСТИЙ ЛИСТ
300Г ДЛЯ ТРОЯНД

276
38,00грн

Плетисті троянди

НОВИНКА!!!

НОВИНКА!!!

НОВИНКА!!!

НОВИНКА!!!

НОВИНКА!!!

НОВИНКА!!!

НОВИНКА!!!

НОВИНКА!!!

Н А С І Н Н Я  К І М Н АТ Н И Х  К В І Т І ВН А С І Н Н Я  К І М Н АТ Н И Х  К В І Т І В
Банан

кімнатний
Абутілон

кімнатний
клен

Бегонія
Наход F1
вічноквітуча

Банан
оксамитовий

Бегонія
Копакабана F1

червона

Бегонія
Варіація F1

вічноквітуча

ДОБРИВО

0,1г-7,50 3нас.-19,00 3нас.-20,00 10гран.-7,00 5гран.-17,00 10нас.-7,50

274 275 276 278 279277

НОВИНКА!!!

НОВИНКА!!!

НОВИНКА!!!

НОВИНКА!!!

Кавове дерево
Арабіка

Гербера
Джеймсона

суміш

Колеус блюма
Еверест

суміш

Бегонія
Шансон F1

ампельна
      ванільно-жовта

Кактус
суміш 

Бегонія
Шансон F1

Мідна

1г-10,00 0,02г-8,500,1г-17,5010гран.-8,00 10гран.-8,00

283
280

284 285281 282

0,1г-8,00

Пеларгонія
Апачі F1

суміш

Мімоза
сором'язлива

Стреліція
Райський

Птах

Цикламен
Маленький

Принц F1
суміш

Пеларгонія
Літний дощ

суміш

Пеларгонія
Альона

темно-червона

0,2г-6,00 3нас.-18,00 3нас.-20,00 3нас.-40,00 3нас.-20,00

286 290 291
287

288 289

3нас.-16,00

Найкраща 

Найкраща 

цiнацiна
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ВЕЙГЕЛА «РОЗЕА»
Рутбол (субстрат + стрейч)

ВЕРБА ПУРПУРОВА «НАНА»
Рутбол (субстрат + стрейч)

ДЕЙЦІЯ СКАБРА «ПЛЕНА»
Рутбол (субстрат + стрейч)

292
65,00грн

293
65,00грн

294
65,00грн

СПІРЕЯ ЯПОНСЬКА «ЛІТЛ ПРІНЦЕСС»
Рутбол (субстрат + стрейч)

295
65,00грн

ФОРЗИЦІЯ «ЛІНВУД»
Рутбол (субстрат + стрейч)

СПІРЕЯ ЯПОНСЬКА «ФРОБЕЛІ»
Рутбол (субстрат + стрейч)

ВЕЙГЕЛА «АЛЕКСАНДРА»
Горщик Р9

296
65,00грн

297
65,00грн

298
65,00грн

ГІБІСКУС СИРІЙСЬКИЙ «ВАЙТ ШИФОН»
Горщик Р9

299
95,00грн

•  •  Д Е К О РАТ И В Н І Р О С Л И Н И  Д Е К О РАТ И В Н І Р О С Л И Н И  ••

MIX ДЕКОРАТИВНИХ РОСЛИН 5 ШТ

Всі саджанці
упаковані окремо.

Чудово підібрана 
колекція деко-

ративних рослин,
попри відсутність

будь-якого функціо-
нального призначення 

і примхливість, має 
істотну перевагу — 

різноманітність
форм і видів, а також

наявність яскравих
кольорів, які

 можуть оживити
будь-яке приміщення

та ділянку.

ГІБІСКУС СИРІЙСЬКИЙ «ПІНК ШИФОН»
Горщик Р9

ГІБІСКУС СИРІЙСЬКИЙ
«ЛАВЕНДЕР ШИФОН» Горщик Р9

ГОРТЕНЗІЯ МІТЛОВИДНА «КОНФЕТТІ»
Горщик Р9

300
95,00грн

301
95,00грн

302
99,00грн

ГОРТЕНЗІЯ МІТЛОВИДНА «ТАРДІВА»
Горщик Р9

303
99,00грн

ФОРЗИЦІЯ «МІНІГОЛД»
Горщик Р9

304
65,00грн 305

299,00грн
ЧИСТИЙ ЛИСТ 300Г

ДЛЯ ДЕКОРАТИВНИХ КУЩІВ

352
38,00грн

Металеві 
совок+лопатка+грабельки 

з дерев’яними ручками 
завдовжки 20 см

НАБІР ДЛЯ ДОГЛЯДУ
ЗА КІМНАТНИМИ

РОСЛИНАМИ

М І Н І  -  І Н С Т Р У М Е Н ТМ І Н І  -  І Н С Т Р У М Е Н Т

НАБІР ДЛЯ ПІКІРОВКИ РОЗСАДИ 
Посадковий конус, вилка-лопатка. 

Пластик, довжина 15см

306
шт.-45,00

307
шт.-25,00 СІВАЛКА РУЧНА ПЛАСТИКОВА

 для точного висіву
(5 різних отворів)

Забезпечує рівномірний і 
економний посів.

шт.-29,00

604858
СЕКАТОР ПРЯМ.ЗРІЗУ

D 18 мм

ПЛОДОЗБІРНИК 
ПЛАСТИКОВИЙ

діам. 130 мм

605548
СЕКАТОР

КВІТКОВИЙ,
180 мм

308
309
шт.-29,00

311
шт.-29,00
310

заощаджуй
100 грн

ДОБРИВО

шт.-33,00
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ПЛОДОЗБІРНИК 
ПЛАСТИКОВИЙ

діам. 130 мм

ПРИМА
Забарвлення плоду жовте з 

червоним смугастим рум’янцем
Підщепа 54-118 l 110+ cm

Сорт осінній

РІХАРД
Забарвлення плоду темно-бордове

Підщепа ММ 106 l 110+ cm
Сорт зимовий

316
90,00грн

ДЖЕРОМІН
Забарвлення плоду червоне 

з червоною м’якоттю)
Підщепа ММ 106 l 110+ cm

Сорт осінній

ПІНОВА
Забарвлення плоду оранжеве

з червоним рум’янцем
Підщепа 54-118 l 110+ cm

Сорт зимовий

314
90,00грн

321
115,00грн

МАРІЯ
Забарвлення плоду жовте з 

червоним рум’янцем   Підщепа 
айва ВА 29 l 110+ cm Сорт осінній

320
115,00грн

ВИЖНИЦЯ
Забарвлення плоду зелене з 

рум’янцем   Підщепа айва ВА 29
l 110+ cm Сорт осіннє-зимовий

319
115,00грн

ДЕЛЬБАРЬЮ RX
Забарвлення плоду зелено-жовте  

Підщепа айва ВА 29 l 110+ cm
Сорт осінній

313
90,00грн

315
90,00грн

ГОЛДЕН ДЕЛІШЕС РЕЙНДЕРС
Забарвлення плоду жовте
Підщепа ММ 106 l 110+ cm

Сорт зимовий

312
90,00грн

ФУДЖІ ФУБРАКС
Забарвлення плоду зелене з 

червоним рум’янцем
Підщепа ММ 106 l 110+ cm

Сорт зимовий

318
90,90грн

ФЛОРІНА
Забарвлення плоду темно-червоне

Підщепа ММ 106 l 110+ cm
Сорт зимовий

317
90,00грн

322
130,00грн

323
130,00грн

324
140,00грн

325
140,00грн

CАДЖАНЦІ ФРУКТОВИХ ДЕРЕВ (ЗАКРИТА КОРЕНЕВА СИСТЕМА)CАДЖАНЦІ ФРУКТОВИХ ДЕРЕВ (ЗАКРИТА КОРЕНЕВА СИСТЕМА)

Саджанці груші

Саджанці абрикосаСаджанці сливи

Саджанці яблуні

333
199,00грн

РУБІНОВИЙ ПРИНЦ
Забарвлення плоду темно-
бордовий Підщепа персик 

маньчж. l 110+ cm
Сорт літній (кінець липня)

326
155,00грн

329
155,00грн

328
155,00грн

327
155,00грн

330
155,00грн

СТЕНЛІ
Забарвлення плоду темно-сине

Підщепа алича l 110+ cm
Сорт осінній (початок вересня)

КИШИНІВСЬКА
Забарвлення плоду темно-сине

Підщепа алича l 110+ cm
Сорт літній (початок серпня)

КІОТО
Забарвлення плоду жовте з червоним 

рум’янцем Підщепа алича l 110+ cm
Сорт літній (кінець липня)

КИЇВСЬКИЙ КРАСЕНЬ
Забарвлення плоду жовте з червоним 

рум’янцем Підщепа алича l 110+ cm
Сорт літній (початок серпня)

331
155,00грн

332
155,00грн

ЛУТОВКА
Забарвлення плоду

темно-червоне 
Підщепа антипка l 110+ cm

Сорт літній (середина липня)

КРУПНОПЛІДНА
Забарвлення плоду

темно-червоне 
Підщепа антипка l 110+ cm

Сорт літній (середина липня)

ДАЧНИЦЯ
Забарвлення плоду жовте
Підщепа антипка l 110+ cm

Сорт літній
(середина червня)

ВАСИЛІСА
Забарвлення плоду

темно-червоне 
Підщепа антипка l 110+ cm
Сорт літній (кінець червня)

РЕДХЕВЕН
Забарвлення плоду жовте з 

червоним рум’янцем Підщепа 
персик маньчж. l 110+ cm

Сорт літній (початок серпня)

335
199,00грн

334
199,00грн

336
199,00грн

337
450,00грнКАТАЛОНСЬКИЙ

Забарвлення плоду 
темно-коричневе

кореневласний l 110+ cm
Сорт осінній

(початок вересня)

ШОКОЛАДНИЦЯ
Забарвлення плоду

темно-червоне 
Підщепа антипка l 110+ cm
Сорт літній (кінець червня)

Саджанці фундука

ВАРШАВСЬКИЙ 
(ЧЕРВОНОЛИСТИЙ) 
Забарвлення плоду 
темно-коричневе

кореневласний l 110+ cm
Сорт осінній

(початок вересня)

ТРАПЕЗУНДСЬКИЙ
Забарвлення плоду 
темно-коричневе

кореневласний l 110+ cm
Сорт осінній

(кінець вересня)

БАРСЕЛОНСЬКИЙ
Забарвлення плоду 
темно-коричневе

кореневласний l 110+ cm
Сорт осінній

(кінець вересня)

Саджанці персика Саджанці черешні Саджанці вишні

МІХ 3шт.

МІКС ФУНДУКА
3 САДЖАНЦІ



ЯК ЗРОБИТИ ЗАМОВЛЕННЯ І ОТРИМАТИ ТОВАР
(п рав ил а  та у м о в и)

Заповніть бланк.
• Впишіть Ваші дані та телефон
• Вкажіть обраний товар
• Оберіть спосіб доставки
Зробіть замовлення.
• Мінімальне замовлення  – 150 грн.
• Надішліть листом
  79022, м.Львів, вул.Городоцька, 174а, а/с 977
• В інтернет-магазині  www.svpost.com.ua
• Телефоном   0 800 401 401,  097 3 800 800
Терміни виконання замовлень.
• З насіннєвою картоплею – з 24 лютого
• З цибулинами квітів – з 20 березня
• Плодові дерева, троянди та  ягідні кущі – з 30 березня
Плодові дерева надсилаються окремою посилкою
Знижки і подарунки
• від 700 грн.- знижка 3 % + 5 циб. гладіолусів
у подарунок
• від 1200 грн.- знижка  5% + 5 циб. гладіолусів
у подарунок
При купівлі 10 кг картоплі — 1 кг у подарунок

Вартість доставки:
• Згідно з тарифами Укрпошта і Нова Пошта.
• На суму понад 600 грн. при вазі до 8 кг і довжині
  посилки менш як 70 см – безкоштовно. (Укрпошта).
• Вартість пересилки дерев – від 100 грн.
  коштом покупця.

Оплата здійснюється при отриманні товару
НА ПОШТОВОМУ ВІДДІЛЕННІ.

Рекламації.
• Обмін, повернення товару та коштів відбувається
   протягом 14 днів з моменту отримання.

Залишаємо за собою право на
• Часткове невиконання замовлення.
• Зміну ціни при значному стрибку курсу валют, цін
• Розподіл замовлення на декілька у зв’язку
  з різними термінами відправки товару.

(097) 3 800 800(097) 3 800 800
(050) 161 01 01(050) 161 01 01
(063) 375 79 06(063) 375 79 06

Б е з к о ш т о в н о  т е л е ф о н у й т е :
понеділок - субота   з 9:00 до 20:00 

0800-401-4010800-401-401
Вартість дзвінків і  СМС згідно з тарифами вашого оператора 79022, м.Львів, вул.Городоцька, 174а,  «ТОВАРИ СВИТЯЗЬ ПОШ79022, м.Львів, вул.Городоцька, 174а,  «ТОВАРИ СВИТЯЗЬ ПОШТОЮ»ТОЮ»

Ви також можете зробити замовленняВи також можете зробити замовлення
на насіння овочів і квітів на насіння овочів і квітів по Каталогу НАСІННЯ 2021по Каталогу НАСІННЯ 2021

або в нашому ІНТЕРНЕТ-МАГАЗИНІ WWW.SVPOST.COM.UAабо в нашому ІНТЕРНЕТ-МАГАЗИНІ WWW.SVPOST.COM.UA

КАРТОПЛЯ НАСІННЄВА 

Рів’єра – голландський 
високоврожайний сорт 
картоплі дуже раннього 
терміну дозрівання.  Бульби 
світло-жовті, округло-овальної 
форми,великі. М’якоть світло-
жовта. Рослина не цвіте. 
Вегетаційний період –55-65 днів.

Беллароза  – ранньостиглий сорт, 
німецької селекції. Бульби овально-
округлі, очка дрібні. Шкірка злегка 
шорстка, червона. М’якоть світло-
жовта. Маса товарної бульби 117-
207г. Вміст крохмалю 12,6-15,7%. 
Смак хороший. Лежкість 93%. 
Стійкий до збудника раку картоплі 
та золотистої картопляної нематоди.

Мелоді – середньопізній гол-
ландський сорт столового при-

значення. Стійкий до хворіб. 
Вегетаційний період 115-120 днів. 

Крохмаль 11-17%  Колір жовтий, 
розсипчата при варінні.  Добре 

зберігається.

Німецька селекція.
Фракція 40-50, 1 репродук-
ція, урожайність: 60т/га,
крохмал 10-17%.
Універсальне
використання

Німецька селекція.
Вміст крохмалю: 11,3-14,1%.
Врожайність  (ц/га): 224-338. 
Використовується для жарки,
салатів, супів.

Німецької селекції, 1 
репродукція. Вміст крохмалю 

15-18%. Врожайніст 400-
700ц/га. Відмінна

особливість - стійкість до 
фітофтори. Використання: 

варка, запікання, жарка.

Середньопізній уро-
жайний сорт стійкий 
до несприятливих 
погодних умов і захво-
рювань. Цибулини 
кулястої форми, великі, 
білі, солодкі на смак. 
Урожайність до 6 кг/кв.м. 
Термін зберігання – до 
пів року.

Середньоранній уро-
жайний сорт, стійкий 
до борошнистої роси, 
низьких температур і 
стрілкування, добре 
зберігається. Великі 
цибулини, маса яких 
від 100 до 150 г, мають 
плоско-округлу форму.

Ранньостиглий сорт. 
Цибулини плоско - 
округлі. Сухі луски 
червоного кольору, 
соковиті — темно-
червоні. Цибулини 
напівгострого смаку. 
Урожай до 3 кг / кв.м. 
Для відкритого ґрунту.

МЕЛОДІ СІТКА 2 КГ
Середньопізній 1 репродукція 

РІВ’ЄРА СІТКА 2 КГ
Ультраранній сорт
1 репродукція

ГРАНАДА СІТКА 2 КГ
Середньопізній сорт
1 репродукція

САНІБЕЛЬ СІТКА 2 КГ
Надранній сорт
1 репродукція

ШТУДГАРТЕН РІЗЕН 
СІТКА  1,5-2,0 см

СНОУБОЛ
СІТКА  1,5-2,0 см

РЕД БАРОН
СІТКА  1,5-2,0 см

При купівлі 10 кг картоплі 1 кг - у подарунокПри купівлі 10 кг картоплі 1 кг - у подарунок
БЕЛЛАРОЗА СІТКА 2 КГ
Ранній сорт 1 репродукція

КОННЕКТ СІТКА 2 КГ
Середньопізній 1 репродукція 

Цибуля-сіянка (димка)

345
1кг.- шт130,00

344
1кг.- шт120,00

346
1кг.- шт130,00343

339

342

338

341340

2кг-65,00

338-
343


